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Ta kaBs portnT, K givail 0 ap@dtoc aprBuoc tov goitnTiKot Tov untpwov, A o
ocvtepoc ka1 M o tpiroc. o napadsiyua, o portntnc ue Ap18ué Mntpwov 247
Eyet K=2, A=4 xou M=1.
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Qipo 1°

1
A. (2 povadeg): Yrnoroywoe to | = _[ (K +A +M) x*dx pe v uébodo Tpamsliov
0
Kot N=4, KGvovTog TOVG VTOAOYIGHOVS LE TO XEPL.
B. (1 povaoda): I1660 oyetiKd c@dipa Exel 0 VTOAOYIGUOG GOV;

Ofpa 2° (2 povadeg): dridEe o FORTRAN SUBROUTINE nov 6a vroroyilet to
TPONYOOUEVO OAOKANp® U Yia ooloonmote N e10dyel 0 p1oTnG 6TO Kupimg

TpOYPOfLLOL

Ofuna 3°
K-A+M
A. 2 novadeg): Avoe o I AT. yV=—— vy, 0<x<1 xon Y(0)=K pue
Qp Q) Y= y(0) It

mv pébodo Euler yuo h=0.25
B. (1 povada): I16c0 oyetiKd oL Xl 0 VTOAOYICUOG GOV;

Ofpo 4° (2 povadseg): Pridte pia FORTRAN SUBROUTINE mov Oa viornotei tnv
uébodo Euler yio omorodnmote I1.A.T.

KAAH ENITYXIA



